

校党委书记伍中华 到数学与统计学院调研学校基层组织党建工作

4月8日，校党委书记伍中华、组织部部长李秀等一行到数学与统计学院调研基层党建工作，数学与统计学院党总支副书记、院长及全体教师参加调研会。

会上，校党委书记伍中华简明扼要的介绍本次调研工作的目的、宗旨、意义，鼓励大家从师生思想政治理论学习、党组织和党员队伍建设、领导班子作风建设、群众工作、党风廉政建设等方面为学校基层党建工作建言献策，不提成绩多讲问题，为学校党建工作作贡献。党总支副书记郑立功从学生党员的学习教育活动、学生党员发展工作、党员干部的学习与培训等方面发表了自己的看法和意见。院长吴波就学校党建工作抓手不足、方式方法有待改进、如何增强学生支部的凝聚力与战斗力等方面提出了自己的意见和建议。其他教师也纷纷结合自己工作体会，就学校党建活动开展、党员对党建活动的感受、体会以及如何开展好基层党建活动内容发表自己的看法。

最后，伍中华书记就一些教师对学校基层党建工作中存在的疑问进行解答。伍中华书记特别指出，学生支部建设是学校基层党建工作的重要内容，要严格按照党章规定的党员标准培养入党积极分子、发展学生党员，保证学生党员在学生中的先进性、模范性，发挥好他们的带头作用，为其他学生服务。



认真听取基层组织党建工作的意见



认真听取基层组织党建工作的意见



认真听取基层组织党建工作的意见



在基层组织党建工作调研会上积极发言



在基层组织党建工作调研会上积极发言